
Tekintsük a függ®leges és vízszintes egyenesek közül 
sak azokat, amelyek a sakktábla sorait, illetve oszlopait választ-

ják el. Ilyenb®l összesen 10 van. Nyilvánvaló, hogy egy dominót legfeljebb egy ilyen egyenes metszhet el. Megmutatjuk,

hogy minden ilyen egyenes viszont páros sok dominót metsz.

Vegyünk közülük egy egyenest, ez a sakktáblát két olyan részre osztja, amelyek mindegyike páros számú mez®t

tartalmaz. Vizsgáljuk az egyik részt. Ha elhagyjuk bel®le az egyenes által nem metszett dominókat, továbbra is páros

számú mez®je marad. Ezeket pedig az egyenes által metszett dominók fedik le, méghozzá minden ilyen dominó pontosan

egy mez®t. Tehát valóban páros számú dominót metsz ez az egyenes.

A feladat megoldásához azt fogjuk megmutatni, hogy e 10 egyenes között létezik a feltételeknek eleget tev®. Tegyük

föl ugyanis, hogy ezen egyenesek mindegyike metsz legalább egy dominót, ekkor viszont (legalább) kett®t is. Ez legalább

20 dominót jelent, amelyek egymástól különböznek, holott összesen 
sak 18 dominónk van. Ellentmondás, amivel az

állítás igazolást nyert.
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